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Nova tarifa o.tel.o. – Pametno.Jeftino.Prepaid 
 

• Telefonirajte za 9 centi po minuti u sve njemačke mreže i u 32 strane 
fiksne mreže te surfajte po internetu 

• Bez mjesečne naknade i ugovora u odličnoj kvaliteti D-mreže 
 
Düsseldorf, 28. siječnja 2010. S 1. veljačom o.tel.o. započinje sa svojom novom 
tarifnom ponudom: „o.tel.o. Prepaid“. Glavni element je jedinstvena cijena od 9 centi 
po minuti, za koju korisnici mogu koristiti razne govorne i podatkovne usluge kao i 
usluge prijenosa podataka unutar Njemačke u kvaliteti D-mreže. Po toj cijeni su 
mogući i telefonski razgovori iz domaće mreže u brojne strane fiksne mreže.  
 
Jednostavnije ne može – o.tel.o. Prepaid nudi svojim korisnicima telefonske 
razgovore unutar Njemačke za 9 centi po minuti. I sve SMS poruke u sve njemačke 
mreže obračunavaju se po toj cijeni za poslane poruke. Ukoliko o.tel.o. korisnik 
propusti dolazeći poziv, može u Njemačkoj besplatno odslušati ostavljene govorne 
poruke u svom poštanskom pretincu.  
 
Korisnik može surfati mobitelom u dostupnoj njemačkoj domaćoj mreži sa UMST 
brzinom također za 9 centi po minuti. Obračunava se prema pristupačnom 60 
sekundnom obračunu. 
 
I razgovori iz Njemačke u 32 strane fiksne mreže mogući su za 9 centi po minuti. To 
vrijedi između ostalog za europske zemlje kao što su Francuska, Velika Britanija, 
Španjolska i Poljska, ali i za neke daleke države kao što je Kina, Rusija, Tajland i 
Japan. Pozivi u strane mobilne telefonske mreže obračunavaju se po 1,49 eura po 
minuti.    
 
o.tel.o Prepaid dostupan je od 01. veljače 2010. preko specijaliziranih prodavača, 
poslovnih partnera kao i online preko www.otelo.de. Na raspolaganju Vam stoje 
Prepaid paketi po 9,95 eura, uključujući 10 eura za telefonske razgovore. Preko 
o.tel.o online shop-a u ponudi su Vam Prepaid karte za 4,95 eura sa bonom u iznosu 
od 5 eura.   
 
Daljnje informacije potražite na internetskoj stranici www.otelo.de 
Naknadna pitanja možete slati na: 
E-mail: presse@otelo.de 
Presse hot line: +49(0) 211 533-5500 
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Detalji o tarifama o.tel.o. Prepaid 
 
o.tel.o.                                                                                  U cijene uključ. Pdv.      Obračun 

 
Pozivi u njemačke fiksne mreže 0,09 eura po minuti   
Pozivi u sve njemačke mobilne mreže 0,09 eura po minuti   
Pozivi u izabrane strane fiksne mreže³.      
Belgija, Bugarska, Kina, Estonija, Francuska, Grčka,     
Velika Britanija, Hong Kong, Izrael,Italija, Japan,   Cijena po minuti
Hrvatska, Litva, Luksemburg, Monako, Nizozemska, 0,09 eura po minuti 60/60²-obračun
Austrija, Poljska, Portugal, Rumunjska, Rusija, Švicarska,     
Srbija, Singapur, Slovačka, Slovenija, Španjolska,     
Tajvan, Tajland, Turska, Ukrajina, Mađarska     
Povezivanje podataka preko dostupne točke data.otelo.de0,09 eura po minuti   
SMS u sve njemačke mreže¹ 0,09 eura po minuti  - 
Preslušavanje poštanskog pretinca besplatno  - 
 
¹ Cijena nacionalnih standardnih razgovora u njemačke fiksne mreže i u njemačke mobilne mreže iznosi kod 
o.tel.o. 0,09 eura po minuti. 
Za standardni SMS u sve njemačke mreže plaćate 0,09 eura po minuti. 
²60/60- sekundni obračun znači da se vaši razgovori obračunavaju točno po minuti.  
³Navedene cijene vrijede za razgovore iz Njemačke samo u određenu standardnu fiksnu mrežu. 
Cijene ne vrijede za posebno tarifirane brojeve. U cijene je uključen Pdv. Obračun po minuti 60/60.    
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